
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU
ȚJUDE UL CLUJ

ROMÂNIA

PROCES VERBAL
ș țÎncheiat azi, 05.01.2026 cu ocazia edin ei extraordinare a Consiliului

țLocal al Comunei Suatu, jude ul Cluj 
ă ăParticip  urm torii consilieri:

Balazs Albert-Stefan,Czuli Ioan, Domokos Martin, Husar Alexandru,Simon Lorand-Ferencz,
Stanca  Pavel,  Szabo  Camelia-Delia,  Szobo Mihai,Toth  Balas,  a  fost  prezent  si  delegatul
sătesc Csalai Margareta și Horvat Sandor-Levente.

Ședința extraordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată prin
dispoziția primarului nr.112/29.12.2025 pentru astăzi, 05.01.2026 ora 9:00. 

Din totalul de 9 de consilieri în funcție, sunt prezenți .... consilieri locali și primarul. În aceste
condiții ședința este legal întrunită. 

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în
unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului
acestuia.

Președintele de ședință ales este propus d-nul/na consilier ........................................și ales cu
unanimitate de voturi.

1.Proiect de hotărâre – privind aprobarea folosirii excedentului bugetar  pentru acoperirea
golurilor de casa la început de an 2026- inițiator primarul

2.Proiect  de  hotărâre  –  privind  acceptarea  deficitului  bugetar  la  secțiunea  dezvoltare  si
secțiunea de funcționare- inițiator primarul

3.Proiect de hotărâre - privind folosirea excedentului bugetar pentru investițiile în curs și cele
noi pe anul 2026- inițiator primarul

4. Diverse.

Dezbaterea  proiectelor de pe ordinea de zi:
      Pct.1. Proiect de hotărâre- privind aprobarea folosirii excedentului bugetar  pentru
acoperirea golurilor de casa la început de an 2026- inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi     

      Pct.2.  Proiect  de  hotărâre- privind  acceptarea  deficitului  bugetar  la  secțiunea
dezvoltare si secțiunea de funcționare - inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi      

     Pct.3. Proiect de hotărâre- privind folosirea excedentului bugetar pentru investițiile în
curs și cele noi pe anul 2026- inițiator primarul
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ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi           

      Pct.4 Diverse

Ședința se declară închisă. 

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

Ș Ș ȚĂPRE EDINTE DE EDIN                                                            Secretar
general
    Simon Lorand-Ferenc                                                            Foldvari 
Maria-Magdalena                                         
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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU
ȚJUDE UL CLUJ

ROMÂNIA

PROCES VERBAL
ș țÎncheiat azi, 06.02.2026 cu ocazia edin ei ordinare a Consiliului Local al

țComunei Suatu, jude ul Cluj 
ă ăParticip  urm torii consilieri:

Balazs Albert-Stefan,Czuli Ioan, Domokos Martin, Husar Alexandru,Simon Lorand-Ferencz,
Stanca Pavel,Szabo Camelia-Delia, Szobo Mihai,Toth Balas, a fost prezent si delegatii sătesti
Horvat Sandor-Levente și Csalai Margareta

Ședința  ordinară  consiliului  local  al  comunei  Suatu,  județul  Cluj,  a  fost  convocată  prin
dispoziția primarului nr. 7/28.01.2026 pentru astăzi, 06.02.2026 ora 9:00. 

Din totalul de 9 de consilieri în funcție, sunt prezenți .... consilieri locali și primarul. În aceste
condiții ședința este legal întrunită. 

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în
unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului
acestuia.

Președintele de ședință ales este propus d-nul/na consilier ........................................și ales cu
unanimitate de voturi.

1.Proiect de hotărâre – privind actualizarea inventarului domeniului public/privat al Comunei
Suatu ca urmare a inventarierii anuale- inițiator primarul

Se suplimenteaza ordinea de zi cu:

2.Proiect de hotărâre – privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru Executarea
lucrărilor de construire atelier auto,Împrejmuire teren, Realizare acces- avizat favorabil de
Comisia de Urbanism din cadrul Consiliului Județean Cluj- inițiator primarul

3.Proiect de hotărâre – privind dizolvarea, lichidarea și radierea societății Astragalus Serv
SRL- ințiator primarul

4.Proiect de hotărâre - privind aprobarea dării de seamă pentru trimestrul IV din anul 2025 -
inițiator primarul

5.Diverse

Dezbaterea  proiectelor de pe ordinea de zi:
      Pct.1. Proiect de hotărâre- privind actualizarea inventarului domeniului public/privat al
Comunei Suatu ca urmare a inventarierii anuale - inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi     

      Pct.2.  Proiect de hotărâre- privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru
Executarea  lucrărilor  de  construire  atelier  auto,Împrejmuire  teren,  Realizare  acces-  avizat
favorabil de Comisia de Urbanism din cadrul Consiliului Județean Cluj- inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi
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ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi      

     Pct.3. Proiect de hotărâre- privind dizolvarea, lichidarea și radierea societății Astragalus
Serv SRL - inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi           

      Pct.4. Proiect de hotărâre- privind aprobarea dării de seamă pentru trimestrul IV din
anul 2025  - inițiator primarul

ț ăDiscu ii dac  sunt? NU 
Cine este pentru? ...... voturi

ăÎmpotriv ? 0
țAb ineri? 0 voturi           

      Pct.5 Diverse

Consiliul  Local  al  Comunei  Suatu  a  ascultat  raportul  de  activitate   al  d-nei  Nagy  Ana,
consilier asistent, din cadrul Compartimentul Agricol .

Ședința se declară închisă. 

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

Ș Ș ȚĂPRE EDINTE DE EDIN                                                            Secretar
general
Balazs Albert-Stefan                                                                   Foldvari 
Maria-Magdalena                                         
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